

REKLAMA: Seriál přátelé je na obrazovkách už 25 let, připomeňte si, jak herci vypadali tehdy a nyní. Zentiva k.s., výrobce léku Deprex.

MOTÁK #34

15/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,6 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

ANIMAL WAR: Ruská farmářka spadla do výběhu s prasaty. Šestapadesátiletá žena pravděpodobně při krmení omdlela nebo dostala epileptický záchvat a spadla do výběhu. Zatímco byla v bezvědomí ji prasata napadla a zabila. Je to velmi alarmující, ačkoliv stále ještě nedošlo na porušení nepsaného zákona, že do ruky, která tě krmí, se nekouše. Prasata jí totiž ožrala jen obličej, uši a ramena. Tak aspoň že tak.

LOGOBOTOMIE: Pochod hrdosti LGBT komunity v Kolíně nad Rýnem se stane jednou z největších podobných akcí v Evropě. Město v rámci průvodu představí nové semaforey pro pěší. Budou na nich zobrazeny homosexuální páry. Jsme jednoznačně pro, jen si myslíme, že v rámci rovnoprávnosti menšin by měli mít své semaforey i ostatní, třeba jakože červená stop, hnědá vpřed. Se semaforem pro asiaty a amerického prezidenta bychom ale asi nespěchali, další oranžová nebo žlutá by mohly způsobit v dopravě nemalé zmatky.

RUSKO: Rusko připravuje vlastní „svrchovaný internet“. Podle úřadů by měl být obranou proti imperialistickým kyberútokům. Síť s názvem Putinet a vlastním vyhledávačem GRUgle by měla být v případě vnějšího kyberohrožení připravena odpojit se od globálního internetu. Kritici návrhu v tom zcela neopodstatněně vidí pokus o kontrolu nad internetem a riziko zavedení cenzury. Pozdě, paranoici pitomí.

SRÍ LANKA: V souvislosti s nárůstem drogové kriminality zavedla tato ostrovní země znovu tresty smrti. Drobnou vadou na kráse tohoto bohulibého počínu je fakt, že nejsou kati. Země proto vydala několik inzerátů, kde sice upozorňuje na nízký příjem (cca 5000 Kč), ale zase je tam možnost seberealizace a kariérního růstu. Plus zlaté zuby a stravenky, samozřejmě.

USA: Otravný pomeranč se ukázal jako pořádný filuta. Furiantsky prohlásil, že jím tolik napadanou dohodu mezi republikány a demokraty sice podepíše, ale také si vyhlásí stav nouze a tu zeď si postaví. Vsaďte se, že za takových třicet let z toho bude muzikál. S Helenkou Vondráčkovou.

Z DOMOVA

PRAHA: Pražský advokát Filip Macháček nabízel na facebooku svým přátelům a jejich přátelům novou službu – rozvody objednané na Valentýna zařídí a zprostředkuje zdarma. Kdepak, v inovacích byli Češi vždycky špička.

ČESKÁ POČTA: Rada starších v České poště spojila lebeční dutiny dohromady v jednu velkou jeskyni a rozhodla, že nově se nebude platit za váhu balíku, ale za jeho rozměr. Samozřejmě, logika tu je – ztratit velký balíček dá víc práce než ztratit malý. Jéde, jéde poštovský panáček, jéde jéde do pérdele.

BESKYDE: Lesníci důrazně varují turisty a návštěvníky těchto hor před šelmou, která se rozhodla nevěnovat se zimnímu spánku. Beskyde, beskyde, kdo po tobě ide? BAF! Medvěd, ciwe, neasi.

DOPRAVA: Z jízdy po dálnici v protisměru se stává nebezpečný trend. Včera se tato kratochvíle konala na dálnici D10 a na D5. Zatímco na mladoboleslavské policisté řidičku z dálnice svedli, aniž by se kvůli ní stala nehoda, u Rokycan skončila jízda srážkou. A to je zima, přátelé – v létě si to Simírové Gerchánové asi hoděj.

KAMPA: V Praze mají tzv. Lennonovu zeď, kam si může kdejaký hejhula beztrestně nakreslit, namalovat nebo třeba nasprejovat cokoli mu na srdci leží a je to vyhledávaná turistická atrakce. Bohužel přívalu návštěvníků už zeď nestačí, tak začli sprejovat také na okolní stromy. Make love, not bordel, hipísáčtí kretění.

HNUSTÍ NAD LABEM: Celé Ústí se stane bezdoplatkovou zónou. Od 4. března nebudou mít noví žadatelé nárok na doplatek na bydlení. Datum bylo stanoveno tak, aby žádosti stihli i ti poslanci SPD, kteří ještě ubytovny neprovozují.

VĚDA A TECHNOLOGIE

ANIMAL SEX: Aby se předešlo nevhodným mutacím (pamatujete Habsburky?), rozhodli se chovatelé skotu zprovoznit seznamku pro krávy – obdobu Tinderu, pojmenovanou Tudder. Jak budou kravičky kopýtky odmítat nadržené býky netušíme, ale vidíme zde obrovský potenciál pro demonstrace proti domluveným sňatkům. Aktivistky, bděte!

JURSKÝ PARK: Skupina genetiků a paleontologů pod vedením slavného experta Jacka Hornera, jehož práce i osoba se prý staly předlohou kultovních filmů Jurský park a Jurský svět, slibuje, že do pěti, nejpozději deseti let vypěstuje v laboratoři skutečného dinosaura. Nebudou to dělat pomocí DNA z komářího sosáčku jako ve filmu, ale z DNA kuřete. Jelikož kuře je kromě jídla také pták a

